

Whaly 500R / 500R80 Professional

Whaly 500R / 500R80 Professional ist ein extrem starkes doppelschaliges Boot aus hochwertigem Kunststoff (Polyethylen). Diese Variante ist besonders robust und mit einer Schaumschicht auf der Innenseite ausgestattet. Das Boot ist für den professionellen Einsatz als Arbeitsboot, aber auch sehr gut für Rettungseinsätze geeignet. Darüber hinaus kann Whaly 500R80 optional mit einem Motor von 80 PS geliefert werden. Sehr hilfreich, wenn jede Minute zählt. Das Boot ist leicht zu pflegen und 100% farbstabil gefertigt.

Lassen Sie sich durch die nachfolgenden Spezifikationen überzeugen.

EG Zertifikat; Richtlinie 2013/53 / EU und erfüllt alle anwendbaren Sicherheitsanforderungen.



Whaly 500R / 500R80 Professional



	500R Professional	500R80 Professional
Länge (L.O.A.)	4.99 m / 16' 4"	4.99 m / 16' 4"
Breite	2.10 m / 6′ 10″	2.10 m / 6' 10"
Höhe	0.85 - 1.01 m / 34" - 40"	0.85 - 1.01 m / 34" - 40"
Spiegelhöhe (Lang)	0.52 m / 20.5"	0.52 m / 20.5"
Tiefgang	0.25 m / 10"	0.25 m / 10"
Gewicht (ca.)	450 kg / 993 lbs	467 kg / 1029 lbs
Maximale Anzahl der Personen	CE Kat. D; 12 Personen CE Kat. C; 10 Personen	CE Kat. D; 10 Personen CE Kat. C; 8 Personen
Maximale Motorleistung	45 kW / 60 PS	59.2 kW / 80 PS
Maximale Motorgewicht	120 kg / 265 lbs	170 kg / 375 lbs

CE Kat. D; 1200 kg / 2646 lbs

CE Kat. C; 1050 kg / 2315 lbs

500R & 500R80 Professional:

Rot

Dunkelgrau



Hellgrau



Signal Gelb

Optionale Farben auf Anfrage

Optionen

Steuerkonsole / Bank mit Staufach



CE Kat. D; 980 kg / 2161 lbs

CE Kat. C; 850 kg / 1874 lbs

www.whaly.com

Rotationsformen Polyethylen (100% wiederverwertbar), UV-stabilisiert,

doppelwandige Konstruktion, nahtlos als Ganzes ausgeführt

info@whaly.com Made in the Netherlands

